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PRZEKRÓJ 2-2
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Beton asfaltowy  gr. 4 cm

Warstwa odsączająca z pospółki gr. 10 cm

Podbudowa zasadnicza

kruszyowo łamane stabilizowane mechanicznie gr. 10 cm

Podłoże guntowe

3

Obrzeże betonowe wibroprasowane 8 x30 cm

Podsypka cementowo-piaskowa 1:3 gr. 3 cm

Ława betonowa gr. 10 cm

Podsypka piaskowa gr. 10 cm

1

Kostka betonowa  gr. 8 cm

Warstwa odsączająca z pospółki gr. 10 cm

Miał kamienny gr. 3 cm

Podbudowa zasadnicza

kruszyowo łamane stabilizowane mechanicznie gr. 10 cm

Podłoże guntowe


